[image: image1.jpg]1. Dolotite najvedji skupni delitelj in najmanj$i skupni vetkratnik Stevil 120 in 144.
(4 tocke)



[image: image2.jpg]2. Reiteenatbo (z —2) +2z(z—3)=3(z—1(z+1) -3

(4 tocke)



[image: image3.jpg]3. Poenostavite izraz:
-0,5- (a7’ [—3]-1 a%
’ 4

(4 tocke)



[image: image4.jpg]4.V enakokrakem trikotniku ABC {|AC|=|BC|) meri kot ob vrhu 30°. NariSite skico trikotnika
in izralunajte velikost topega kota, ki ga dolo¢ata viSina na osnovnico in vi$ina na krak.

(4 tocke)



[image: image5.jpg]5. Ivo, Jan in Rok si razdelijo nagrado 150000 tolarjev. Ivo dobi 40 % celotne nagrade, ostanek si
razdelita Jan in Rok v razmerju 3 : 2. Izratunajte znesek, ki ga je dobil Rok.

(4 tocke)



[image: image6.jpg]6. -Stranica pravokotnika meri 3v3 cm in oklepa z diagonalo kot 30°. Natanéno izratunajte
dolZino diagonale in plod¢ino pravokotnika. Narisite skico.

(5 tock)



[image: image7.jpg]7. Danaje fankcija f (z) = z* + 4z. Dolotite nitli, teme in natantno nariite graf funkcije f(2).

(5 tock)



[image: image8.jpg]8.V aritmeti¢nem zaporedju velja: a; = 12 in a, = 4. Izraunajte diferenco in prvi &len, nato pa
vsoto prvih 15 &lenov zaporedja.

(5 tock)



[image: image9.jpg]9. Dani sta funkciji f(z) =log, z in g(2) = —z + 4. Narilite grafa obeh funkcij v istem
koordinatnem sistemu. S slike odgitajte koordinati njunega presetista. Refitev preverite z
raunom.

(5 tock)



[image: image10.jpg]Dani sta funkciji f(z) = -2’ —z+6 in g(@) =z +3.

(Skupaj 15 tock)
a) Nariite oba grafa v istem koordinatnem sistemu.
(7 tock)
b) Izratunajte koordinate prese¢isé obeh grafov.
(5 tock)

¢) Izratunajte razdaljo med preseciiema. Rezultat delno korenite.
(3 tocke)



[image: image11.jpg]Dan je trikotnik ABC s stranicami: ¢ =9 ¢cm, b =12 cm, ¢ =15 e¢m.

(Skupaj 15 tock)
a) Izrafunajte obseg in plo3tino trikotnika.

(4 tocke)
b) Izratunajte najvedji notranji kot trikotnika.

(4 tocke)

¢) Izratunajte povrSino in prostornino prizme, ki ima za osnovno ploskev dani trikotnik,
vidina pa je enaka polmeru trikotniku o&rtanega kroga.
(7 tock)



[image: image12.jpg]Dan je polinom p(z) = 22° — 32° + 1.

(Skupaj 15 tock)
a) Dologite ni&le polinoma in preseise grafa polinoma z ordinatno osjo.
(6 tock)
b) Narisite graf polinoma.
(5 tock)

c) Izralunajte p(—1)+ p[%]
(4 t0ke)




